KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY
Megyei forduld
3. osztaly
. A matematikat kedvél Bence kapott 14 piros almat. Azon gondolkodik, ynbgnyféle-
képpen lehet hdrom tanyérra szétrakni ugy, hogyrailmarom tanyéron kilénb®zsza-

mu alma legyen. Segits Bencének! ird le az 6ssee®iast!
(Két megoldas nem kilénbozik, ha csak a tanyéraksdie mas.)

. Ird le azokat a két-, harom- és négyjegozitiv egész szamokat, amelyeknek a szamje-
gyeit 6sszeszorozva 2-t kapsz!

. A négyzetekbe ird be az 1, 2, 3, 4 és 5 szamokathaogy a kisebb és nagyobb jelek igaz
allitast jelentsenek!

< < < >

Keresd meg az dsszes megoldast!

. A racsvonalak mentén a sikidomot bontsd fel kétloia gy, hogy mindegyik 5 kis
négyzetbl alljon! Az egyiket szinezd ki! Keress tébb megstl

(Két megoldas nem kiloénbozik, ha a kapott alakzamkgyikben ugyanolyan alakuak,
mint a masikban.)

. Gondoltam egy szamra, elosztottam 3-mal, majd telrebeble 1-et. Amit kaptam meg-
feleztem és ez 11 lett. Melyik szamra gondoltard?dra megoldas gondolatmenetét is!

. Afelismert szabaly szerint folytasd 5 szammal @zatot!
10; 11, 13; 17; ... Ird le a szabalyt!



